



无业男绑走高中生勒索两万

赤壁警方三小时破获绑架案

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 聂火清)7月29日,赤壁市发生一起绑架案,两名无业男子绑架一名高中生。从接警到破案,赤壁警方只用了三小时,顺利解救出被绑架人陈某,两名犯罪嫌疑人全部被抓获。

当日凌晨1时许,放暑假的高二学生小陈在赤壁市一家网吧上网。男青年黄某将其骗出网吧,与等候在外的卢某一起将小陈挟持至一座小山上,抢劫小陈的现金28元。随后二人将小陈挟持到卢某的出租房中。

当天上午9时许,小陈的爷爷和姑姑在

武汉火车站准备乘车回赤壁的时候,接到一个陌生电话,对方叫了一声“爷爷”电话就断了。接着,小陈的爷爷又接到一个电话,对方称,想再见到小陈的话,必须付2万元的“赎金”。

爷爷和姑姑才意识到小陈被绑架。为了小陈的安全起见,他们没有报警,而是连忙在武汉筹钱。小陈的爷爷准备好钱后,绑匪要求他到武汉市汉正街交易赎人,待他们赶到汉正街后,绑匪又电话联系,要其到赤壁市一居民小区交易。

下午3时许,当小陈的叔叔赶到赤壁市

一居民小区接头点时,绑匪又几次改变接头地点,让小陈的家人都扑了个空。

下午六点钟,小陈的姑姑决定拨打“110”报警。接警后,赤壁市公安局刑警大队迅速出警,在一个小区,通过严密布控将前来取“赎金”的黄某抓获。通过对黄某的审讯,警方顺藤摸瓜,在小区抓获看管人质的嫌疑人卢某,顺利解救出受害人小陈。

在犯罪嫌疑人卢某的家中,警方搜查出挟持人质的砍刀和部分作案工具,两名犯罪嫌疑人均无职业。目前,此案正在进一步审理之中。

不实名登记旅客 服务员被罚500元

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 甘仕友)4人住店用其他身份证登记入住,服务员竟通融办理,后被民警查出。近日,咸安某酒店服务员刘某因不实名登记旅客入住,被罚款500元。

7月4日晚,市民罗某等4人在咸安某酒店入住,但却用的是一个名叫卢某的身份登记。当时酒店服务员刘某并没有按照旅客实名登记入住规定,向罗某提出异议和告知,便为其办理了相关入住手续。当晚咸安区十好桥派出所民警在例行检查中,便发现查出了这一问题。在调查核实后,警方以刘某违反《中华人民共和国治安管理处罚法》,构成未按规定登记住宿旅客信息,对其罚款500元。

据警方介绍,实名登记住宿旅客信息,不仅仅是公安部门发现追缉流窜犯罪分子的重要方法之一,也是保障旅客的人身财产安全,预防违法犯罪活动的重要手段。因此,希望广大市民和旅馆业经营人员遵守规定,对入住人员进行实名信息登记。

手机锁在更衣柜不知去向

消协:若消费者投诉,将进行调解

本报讯(记者 周阳 实习生 朱伟夫)炎炎夏日,市民纷纷选择游泳消暑。8月4日,市民小镇在酒店游泳消暑时,遇上烦心事:好端端的iphone4手机锁在更衣柜里,游完泳却不知去向。

4日傍晚6点半,记者在市区一号桥派出所见到了小镇,此时他刚做完笔录。小镇说,头日下午4时20分许,他和朋友到某酒店游泳消暑,更衣时,将手机等物品锁在更衣柜里。大约一个多小时后,小镇和朋友从更衣柜拿钱出来买东西吃时,却发现自己的iphone4手机不见了。

“我明明把柜子锁好了,难道酒店里有

‘内鬼’?”小镇说,柜子里放衣服的袋子也被人翻过,里面放的矿泉水还被人扔在地上,不过好在现金放在裤子口袋里,没有偷走。发现手机被盗后,小镇立即借用朋友手机拨打自己的手机,连续三次均打通无人接听,第四次则显示手机为关机状态。

随后,记者采访了该酒店负责管理游泳池的王经理。王经理表示,顾客对于贵重物品应该注意保护,酒店也有义务给出温馨提醒。小镇称手机被盗后,酒店立即协助其寻找。由于更衣室无法安装摄像头,且事发时没有目击者,最终寻找未果。“我们还会继续协助小镇寻找手机。”王经理说。

手机锁在更衣柜里被盗,酒店方面是否应承担赔偿责任?王经理表示,该酒店所有更衣柜的钥匙除了顾客有之外,就只有他一个有,以防乘客遗失钥匙。所以,不可能是酒店员工偷小镇的手机。至于酒店是否应承担赔偿责任,应由消费者协会裁定。

5日上午,记者采访了市消费者协会相关负责人。该负责人表示,对于此事,酒店方面肯定要承担一部分责任。不过,现行的《消费者权益保护法》并没有说明需承担怎样的责任。按照谁投诉谁举证的原则,如果消费者将此事投诉到消费者协会,他们将进行调解。

男子从咸安打的到赤壁后“飞单”

赤壁警方迅速抓获飞单者并追回的士费

本报讯(记者 周阳 实习生 朱伟夫)“真没想到赤壁警方这么迅速把‘飞单’男子抓获了,而且还帮我吧车费要回来了。”昨日,咸安出租车司机陈师傅感激地说。

据陈师傅讲,4日17时许,他在咸安白马商场门口载了一名年轻男子。到了赤壁商城附近,男子准备下车,陈师傅提醒男子应付车费130元。男子说他身上没有钱,但可到附近网吧去借钱。陈师傅于是跟着男子进了网吧,男子在网吧磨蹭了半个小时,根本不打算向别人借钱。接着,男子对陈师

傅说,他到另外一个地方去借钱,出了网吧后,男子迅速进了一家娱乐城就不见了。

陈师傅非常恼火,于是拨打了110报警,赤壁警方接警后,民警给陈师傅做了笔录,陈师傅就驾车回到了咸安。他说,其实没有抱多大希望要回车费。

当天晚上11时许,陈师傅接到赤壁市民警王新的电话,告诉他,‘飞单’男子被警方抓获了,通知他到赤壁去拿车费。陈师傅觉得专程去赤壁拿车费不划算,于是对民警王新说,车费不要了,民警王新则表示以后来

温泉顺便给陈师傅带过来,或者陈师傅下次载客到赤壁再联系他都行。

对于这个结果,陈师傅有点意外,他说没想到民警办案如此迅速,过去,他对警察的印象不怎样,通过这件事,他彻底改变了对民警的看法,并对警察充满了敬佩之情。

据赤壁市蒲圻派出所当天接警民警王新介绍,他接到陈师傅报警后,便和另外两位民警上街巡查,根据陈师傅的描述,在街上将男子抓获。民警责令男子付清陈师傅的车费,并对其进行了批评教育。

出狱后冒充狱警行骗

自酿苦果:被处9个月徒刑,罚金2000元

本报讯(记者 原子 通讯员 董慧艳 吴戈)曾因犯盗窃罪被法院判处有期徒刑,但他不思悔改,刚出狱就打起了同监室在押人员亲属钱财的主意。日前,这名自酿苦果的恶男因诈骗罪被通城县法院判处有期徒刑9个月,并处罚金2000元。

今年31岁、初中文化程度的匡俊(化名)是通城县某镇农民,曾因犯盗窃罪于2011年1月被该县法院判处有期徒刑一年半。2012年3月19日,匡俊从湖北省沙洋市某监狱刑满出狱。重获新生的匡俊却不思悔改,在其出狱的当日,就利用其出狱前同监室在押人员宗成(化名)委托其联系被害人即宗成的姐姐的机会,首先通过宗成提供的手机号联系到被害人,然后再将自

己的手机号告诉被害人,谎称该手机号是宗成所在监狱某民警的手机号,并以帮助被害人弟弟减刑为借口,要被害人准备1万元现金和2条单价400元的黄鹤楼牌香烟。3月21日上午,匡俊通过自己的手机号冒充某民警与被害人联系,将被害人骗至武汉市某长途汽车站,以帮助被害人弟弟减刑为由,骗得被害人现金8000元和2条价值400元的黄鹤楼牌香烟,所骗钱财被其挥霍一空。匡俊后被公安机关抓获归案。

匡俊本已取得自由,但他没有珍惜这个重获新生的机会,旧病复发,故技重施,自己酿造的苦果还得自己咽下去,他又要渡过9个月的牢狱生活。

关于对城区消防安全重点单位监督检查的公告

为加强消防安全重点单位的监督管理工作,确保各单位场所消防安全,根据《消防监督检查规定》(公安部120号令)的要求,我大队拟于2013年8月10日至9月10日对以下单位进行消防监督检查:

一、检查单位(共70家)

咸宁市教育局、咸宁市公安局、咸宁市国土资源局、咸宁市交通运输局、咸宁市温泉公安分局、咸宁市国税局、咸宁市卫生局、咸宁市林业局、咸宁市规划局、咸宁市民政局、咸宁市生产监督管理局、咸宁市建筑勘察设计院、咸宁市审计局、咸宁市总工会、咸宁日报社、咸宁市发展与改革委员会、咸宁市环保局、中国人民银行咸宁市中心支行、中国农业银行咸宁市分行、中国建设银行咸宁市分行、中国工商银行咸宁市分行、中国交通银行咸宁市分行、中国邮政储蓄银行咸宁市分行、湖北银行咸宁市分行、中国民生银行股份有限公司咸宁支行、中国农业发展银行咸宁市分行、中国银行咸宁市分行、中国联合网络通信有限公司咸宁分公司、咸宁市恒源液化气站、温泉供电公司、咸宁市卫生学校、温泉宜家便捷酒店、佳缘商务宾馆、武铁咸宁疗养院、7星台球俱乐部瑞融店、咸宁高尚咖啡、骑士网吧、天宇网吧、星湖网吧、新浪潮网吧、一网情深网吧、阳飞翔网吧、欧丽雅家居广场、贵宾俱乐部、苏荷酒吧温泉店、欢乐嘉年华、武汉醉江月餐饮有限公司温泉店、四通网吧、中兴网吧、神州网吧、咸宁市温泉第九城市网络有限公司、银行网络咸宁畅想店、咸宁市温泉锦隆汇商务休闲会所、温泉浪

漫巴黎西餐厅、咸宁市温泉秀玉红茶艺、浅水湾中西餐厅、咸宁市汇星KTV、动漫X战城、帝国网吧、礼尚往来网吧、巨星网吧、环宇网吧、E龙网吧、时代网吧、嘉年华主题量贩KTV、咸宁市温泉新大娱乐中心、咸宁市温泉南岛咖啡商务会所、瑞池金殿KTV、咸宁市温泉至尊国际KTV、咸宁市温泉朵朵KTV。

二、抽查内容及方法

主要采取听取工作汇报,查阅有关资料,现场提问,实地查看等方法,重点抽查各单位消防安全管理机构建立健全情况、四个能力建设、“户籍化”管理、消防安全“两规定三提示”工作落实情况以及消防档案建设情况。

三、相关要求:

1、各单位务必高度重视,加强领导,明确专人负责,按抽查内容,认真整理相关档案、台账资料,做好检查的各项准备。

2、各单位由主管领导带队,组织相关专业人员,开展一次火灾隐患自查自改工作,及时消除火灾隐患,一时难以整改的火灾隐患,单位消防安全管理人要拿出解决方案,上报消防部门,严格落实防范措施,确保安全。

3、消防大队抽查结束后将对检查结果进行公告,对存在火灾隐患的单位进行处罚,对存在火灾隐患单位严重的单位进行新闻曝光。

二〇一三年八月六日
咸宁市温泉公安消防大队